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ΓΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ          

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Θέμα 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ  Β΄ΛΥΚΕΙΟΥ    

 

 

Σχετ.: την 20883/ΓΔ4/12-02-2020,  υπουργική απόφαση  ΦΕΚ 456/τ.β./13-02-2020, 

Η αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681 τ.Β΄/2017) 

 
Το 1o Λύκειο Σταυρούπολης προκηρύσσει διαγωνισμό  σύμφωνα με την 20883/ΓΔ4/12-02-2020,  

υπουργική απόφαση που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 456/τ.β./13-02-2020, και σύμφωνα με το πρωτόκολλο 

και τις διατάξεις της υπό τα στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254/ΦΕΚ 4187/τ.Β΄/10-09-2021 Κ.Υ.Α., όπως 

εκάστοτε ισχύει. Ο διαγωνισμός αφορά την κατάθεση κλειστών προσφορών από ενδιαφερόμενα 

τουριστικά γραφεία με ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ, σχετικά με την πραγματοποίηση 

πολυήμερης εκδρομής μαθητών  του σχολείου μας. 

Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από 

τον ΕΟΤ, να καταθέσουν οικονομική προσφορά και αντίστοιχο πρόγραμμα για τη σχεδιαζόμενη 

εκδρομή των μαθητών μας, τηρώντας τις παρακάτω προδιαγραφές: 

΄Προορισμός  

Στοιχεία Εκδρομής 

 Τόπος:  ΚΕΡΚΥΡΑ-ΓΙΑΝΝΕΝΑ 

 Χρόνος: 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 -13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 

 Διάρκεια:   – ΤΡΕΙΣ  διανυκτερεύσεις 

 Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών : περίπου 60 -70μαθητές  

  Συνοδοί Καθηγητές:4-5 

 Μέσον: ΟΔΙΚΩΣ ΚΑΙ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΩΣ 

 Δωμάτια: τρίκλινα- (μαθητές) – μονόκλινα (Καθηγητές) 

 Διατροφή: πρωινό ή/και ημιδιατροφή   

 Κατηγορία ξενοδοχείων:  4 αστέρων 

 

Απαραίτητοι Όροι 

 Να παρέχεται ασφάλιση αστικής ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη που να καλύπτει όλα τα έξοδα , σε 

περίπτωση ασθενείας ή ατυχήματος  όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών 

και καθηγητών. 

 Τα ασφαλιστήρια συμβόλαια (αντίγραφα) θα κατατεθούν στο σχολείο συγχρόνως με την 

υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού. 

 Να παρέχεται σύγχρονο λεωφορείο, σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία , αποκλειστικά διαθέσιμο στους μαθητές καθ΄όλη τη διάρκεια της εκδρομής . 

 Να παρέχεται σύγχρονο λεωφορείο για τη μεταφορά από το σχολείο στο αεροδρόμιο 

και επιστροφή. 

 Να υπάρχει αρχηγός ξεναγός  συνοδός του ταξιδιωτικού γραφείου καθ΄όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής σε 24 ωρη βάση. 

 Δωρεάν συμμετοχή των καθηγητών 



  Δωρεάν συμμετοχές για οικονομικά αδύναμους μαθητές 
  Να αναφέρεται ένα πλήρες προτεινόμενο πρόγραμμα, στο οποίο καλό είναι να 

συμπεριλαμβάνονται όλοι οι επισκέψιμοι τόποι και χώροι, αλλά και οι γενικότεροι όροι της 

εκδρομής αναλυτικά, καθώς και οι προτάσεις του πρακτορείου για θεάματα με τις τρέχουσες 

(κατά προσέγγιση) τιμές συμμετοχής σε αυτά, έτσι ώστε, αν χρειαστεί και είναι εφικτό να 

συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Γραφείο που 

θα επιλεγεί. 

  Στο συμβόλαιο θα αναφέρεται ρητά πως σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής λόγω ανωτέρας 

βίας (απαγόρευση εκδρομών λόγω covid) θα επιστραφούν όλα τα χρήματα που θα έχουν 

καταβληθεί σε χρήματα και όχι σε voucher. Επίσης στο ασφαλιστήριο θα καλύπτονται τα έξοδα 

μαθητών και συνοδών που θα παρατείνουν υποχρεωτικά την παραμονή τους σε περίπτωση 

θετικών κρουσμάτων και ανάγκης παραμονής σε καθεστώς καραντίνας. 

Οι   οικονομικές προσφορές θα πρέπει : 

 

 Να διατυπώνουν με σαφήνεια την τιμή ανά μαθητή και την τελική  συνολική τιμή της 

εκδρομής( αμφότερες  με Φ.Π.Α.)  

 Να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο Γραφείο της Δ/νσης του 1
ου

 ΓΕΛ 

Σταυρούπολης 

 Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το Πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα 

λειτουργίας σε ισχύ. 

 Να αναφέρουν την αντιμετώπιση της  περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η 

εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές …καιρικές 

συνθήκες….) 

 Να υπάρχει πρόβλεψη ώστε σε περίπτωση καθυστέρησης ή ακύρωσης αεροπορικής 

πτήσης με την οποία έχει καθοριστεί να μετακινηθούν οι μαθητές μας να εξασφαλιστεί 

η διαμονή και η διατροφή των μαθητών με έξοδα του αεροδρομίου ή του γραφείου σας. 

 Οι τιμές να αφορούν το διάστημα πραγματοποίησης της εκδρομής και όχι το χρόνο 

κατάθεσης της προσφοράς 

 

Οικονομικός Διακανονισμός 

 α) 20% με την υπογραφή του συμβολαίου β) 60% έως την ημέρα της αναχώρησης γ) 20% (ως 

ποινική ρήτρα) θα δοθεί σε δυο εργάσιμες ημέρες μετά το τέλος της εκδρομής, εάν δεν 

υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Η τιμή που θα συμφωνηθεί κατά την 

υπογραφή του συμβολαίου, να ισχύσει μέχρι την τέλεση της εκδρομής. 

 

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των μαθητών 

μας και η αξιοπιστία του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία και την φήμη του. Το 

σχολείο μας θα επιλέξει την οικονομικότερη προσφορά που θα εγγυάται, όμως, την αρτιότερη 

και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής. 

Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωµα για οποιαδήποτε περαιτέρω γραπτή διευκρίνιση, όπως και το 

δικαίωµα ακύρωσης της εκδροµής λόγω µη συµπλήρωσης του απαιτούµενου αριθµού µαθητών 

ή άλλης σοβαρής αιτίας, χωρίς αποζηµίωση του Τουριστικού Γραφείου. 

. 

 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΠΕΜΠΤΗ 10  ΜΑΡΤΙΟΥ 2019, ΩΡΑ 11:00 

                                                                                                                   

 

           Η Διευθύντρια 
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